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хто й не поспішить ся а подібними жертвами. Тому вони обовязком комуністів е не --------
придумали “позичку'-. Ану, може найдеть ся який дурний, ; тільки офензивна тактика, а- В історії середн^европей- 

>4.00 шо дасть ся зловити на гачок і зложить якого долара “Ки ле також тактика забезпечену ськнх країн можна побачити 
pU nie k*pié. potaegowa# eozna ' каже польська приповідка, перемоги. Тому заки присту- сьогодня оттаке явище. В Че 

і — чому-ж би не мали спробувати сего способу петрушевичівцї пить ся до акції, треба сильно хословаччинї, ■ Румунії, в У- 
V Відня.

** DKR AIWIA* LABOR >1*1" могли дальше по Відня* та Парижа* жиги. Складати жер- 'ротьби.
* Тож. ТроцьХнй засував, щоАш'ж

-. Pritchard А те. •к
готівкою зложити 80% ціни 
купна?!‘І як можуть бажаня „ 
сільського пролетаріату най
ти яку будь правну опору, ко- , 
лн в земельних комітетах за
сідають вислиипнки бояр?

Сей плян, створити серед 
клясовосВІДОМОГО пролєтврія- 
ту сережку верству, не дасть 
ся румунським боярам так са-

1 per year
: St. John 1465.Г р ■ '■*

розважити становище та об- горщннї і в Польщі радять те-
“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Ось тому петрушевичівцї вислали своїх агентів до За- ; числити сили противника.

На вечірному заеїданю тов. ними реформами.
Се не може бути випадкове, 

гово[>ено досі на тему “Так- що власне ■ сих країнах пита- 
]тика Комуністичного Інтерна- не земельних реформ прий

шло на денний порядок.

мер правительства над земель-
часопись для робочого люду — виходить два рази яа тиждень хідиої Канади, в надії, що мова тут вдасть ся їм найти дур-

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ. !нмх, що ще повірять їм і дадуть ся злапати на найновійшу .Радек підсумував усе, про що
"Українських робітничих Вісти*" j вудочку — “бонди" веістиуючої “републики’Ш

............ ..............................
Вижде

Передплата па рік Українські робітники і фермері в Канаді вже досить зло- ; ціоналу". мо, як не вдав ся угорським
жили гроша для ріжяих дурисвітів, які закривали ся патріо- j Рішаючим у всесвітній бо- • Пригляньмо ся тут близше магнатам і польській шляхті, 
тичними кличами і “народними" цілями, і думаємо, що сим ротьбі, говорив він, е не по- до тих реформ. Вже тепер мо- масне через їх захланність та 

Wisnipeg, Мав., Canada, разом вони вже не дадуть ся зловити на жадні “бонди" анї “по- гляд поодиноких партій, а за- жемо згори твердити, що в жадобу визиску.
гаїьне положене цілого Інтер- тих менших країнах, де клясо- В Польщі із земельної ре- 

Вони зложили кілька тисяч долярів для “Канад. Русина" націоналу. Опортуністична не- ві противенства заострені, форми зроблено навіть обман; 
на т. зв. “Повоєнний фонд"-.! нині ніхто і не писне, де ті гроші,безпека в робітничих рядах творять промислові робітни- сільським бідакам обіцювано

іще не усунена. Ще істнує Ам- ки велику небезпеку для пану- 
- Зложили кільканайцять тисяч на т. зв. “українську деле- стердамський Інтернаціонал. ючих кляс. Всім тим країнам 
. гацію" до Парижа (Мегас і Петрушевич) і до нині ті, що зби-1 Опираючись на досвіді мар- грозить небезпека скорого 

ради гроші, навіть на публичні запити в газеті не подали де- : тового повстаня, тов. Радек покінчени класової боротьби 
тайльного справозданя, а панове “делегати" зовсім не здава- каже: Прінціпових против- пофідою пролетаріату. Визи
ги нігде жадного справозданя з отриманих і розтрачених ни- ників наступу не сміє бути в скувачі старають ся тому- 
ми гроший і ніхто навіть не знає, де вони тепер находять ся. Комуністичнім Інтернаціоналі, знайти якийсь вихід; вони хо- 

Украінські робітники і фармері в Канаді зложили кілька- але лише теорія наступу е фал- чуть використати селянство 
Українські доларові патріоти в Канаді, які закликають найцять тисяч долярів на руки “Канадійського Українця" на шива. Поступованє партії, ко- для поратунку падаючого не

українських робітників і фермерів купувати “бонди" неістну- ріжних “Бідних Івасів" та на “Чвертьмілїонові фонди", і,з тих тра поспішила на поміч ата- піталу.
ючої петрушевичівської “републики”, пишуть в своїх газетах, гроший також ні “бідний Івась" ні “Маруся" в Східній Гали- кованим робітникам, було до- Суть тих земельних реформ 
шо Східна Галичина находить ся тепер в польськім ярмі. чині ні цента не отримали. бре. Пролетаріат мусить бу- лежить в тім, щоби створити

Але не кажуть доларові патріоти, хто віддав ту Східну Вкінци укр. робітники і фармері в Канаді зложили тисячі ти революційний. Не треба із селянства сильний консер- 
Галичииу в ярмо польських панів. Не кажуть, хто поміг на т. зв. “Укр. Черв. Хрест" в Канаді, ніби на підмогу для голо- падати духом через минувші вативний стан. Капітал хоче 
Польщі задержати при собі Східну Галичину. дуючих робітників і селян в Східній Галичині, однак сі гро- невдачі, але треба розслїдити використати великий голод

Чи не зробили сего Петлюра і Петрушевич, яких так бо- ші майже всі йдуть на утримане укр. інтелігенції в Австрії, в причини невдачі, щоби при селянських мас на землю і чи- 
ронять долярові патріоти?! * Чехословаччинї, в Німеччині і инших краях, тої інтелігенції, другому наступі побідити. Для слить при сім на примітив-

Хто зрік ся Східної Галичини на річ Польщі, як не самий що продавала укр. селян і робітників Німцям, Французам, нас важне, що німецька парті- ність та на низький культур-
денїкіицям і польській шляхті, — а голодні робітники і селя- я, яка собою проявляє пер- ний стан селянства. В сей спо-

шиД революційний рух інду- сіб слодїєть ся він мати спро- 
стріяльноі країни, приготов- могу протиставити свіжу ве- 
ляеть ся до нової боротьби, лику суспільну класу проми- 

жадного хісна, сі люди містять знова заклики, щоби ви купу- не зразившись попередними словим робітникам.
невдачами. Комуністична Ро- Одначе капіталісти Серед- 
бітнича Партія Німеччини му- ної Европи не будуть в змозі 

Хай ті, що закликають вас складати гроші, перше ска- сить зіляти ся з Обеднаною здїйснИтїрсвої цїли земельни-
Партією. Виконавчий Комітет ми реформами тому, що кля- 
Інтернаціоналу буде звертати сова боротьба і поміж селян- 
увагу, щоби не було похибок ством не спинить ся, що і во- 
ні на право ні на ліво. Похиб- но розібєть ся на дві ворожі 
ки на ліво також небезпечні, а верстви — на заможне селян- 
тов. Бухарін правду каже, що: ство з одного боку, і зовсім 
“Ми пятнуемо тих, що по дум- бідне селянство з другого. От
ці ПІ. Інтернаціоналу не вико- се розбите селянства на кля- 
ристали відповідної хвилі до си буде неминуче. Ще не було 
боротьби, але ворог сильний і такої кляси, яка-б своїх прав 
зорганізований, тому і ми до та привілеїв сама зрекла ся, 
побіди мусимо йти приготова- тож не може клясова бороть- 
ні, зорганізовані та зєднані". ба спинитись. Великі земель- 

Тов. Ленін говорить, що ‘ні власники, дідичі, ніколи 
Совітська Росі» використо- мирно не віддадуть своїх по- 
вує сю передишку, яку вона о- сїлостий селянам, коли не 
сягнула завдяки хвилевій рів- зроблять при сім доброго ін- 
повазї сил буржуазії та пролє- тересу. З певністю, тут справа 
таріяту в Европі, — використо залежить і від того, котра 
вуе на приготоване до неми- група з пануючої кляси має в 
нучої дальшої боротьби, ста- своїх руках політичну вдасть, 
раючись економічно скріпити землевласники чи капіталісти.
Росію відбудованем та конце- Тому і в иншім світлі уявля- 
сіями, разом скріпляючи рево- еть ся земельна реформа в 
люцію в Европі. Світов^бур- Румунії, Польщі та Угорщині', 
жуазія завдячує тепер своє па- де великі землевласники, вічні 
новане над пролетаріатом приклонннки февдалїзму, сто- 
тільки 11. та 2Ц> Інтернаціона- ять при кермі, як в Чехосло-

ваччинї, де мають власть уже 
Капіталістів та поміщиків промислові верстви, 

прогнано, але закордонні то- В Румунії радить ся тепер в 
вариші мусять звернути вели- парляментї над законопроєк- 
ку увагу на їхні махінації, які том Таке йонеску і генерала 
вони чинять в цїли поваленя Авареску. Ті пани проектують 
Совітської Росії. Вони підши- всего на всего 2 мілїони гек- 
вають ся під клич “Радянська гарів розпарцелювати із ве- 
влада без комуністів".

Пролетаріят Совітської Ро- чає вже поважну скількість. 
сії звернув тепер як найбільшу Однак,
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полий ся. землю, щоби оборонити ляти- 
фундії перед російськими чер- 
воноармійцями, а коли Поль
ща побілила, то оборонців 
внкинено за пліт. Польські ді
дичі і шляхтичі хочуть тепер 
земельну реформу в той спо
сіб розвязати, що запродують 
безземельних селян Франції 
на роботу при відбудові і т. д. 
і женуть їх у Східну Галичину 
на нову війну з українським 
селянином. До сього прова
дить “кольонїзація".

В Угорщині февдальне пан
ство при помочі військової 
диктатури знова привернуло 
своє необмежене паковане. 
Тут вже нема й мови про який 
будь поділ несчислимих попів
ських та графських посї.ю- 
стий і 1,130.000 селянських бі
дарів мусить животіти дальше 
з нужденної жебрацької плат-

ХТО ВОНИ ТАЮ І ЧОГО ХОЧУТЬ.

N .

Петлюра?
Хто літом 1919 року покинув галицьку землю на поталу ми в Східній Галичині дістають, дулю.

І нині ті самі люди, що вже зібрали тільки гроший з вас,польським наїздннкам і пішов помагати Петлюрі бити україн
ських і російських робітників і селян, як не галицька армія українські робітники і фармері, і з тих гроший ви не бачите 
під проводом Петрушевича?

1 то Тоді, коли українське радянське лравительство хоті- вали “бонди” неістнуючоі “републики", бо вже нема инакшо- 
ло заключити з Петрушевичом союз і помочи йому вигнати го способу витягнути від вас гроший. 
польських білогвардійців зі Східної Галичини.

Хто минувшого літа проливав в Східній Галичині свою жуть, де вони поділи ті тисячі долярів, що вже під ріжними 
кров в боротьбі з червоною армією за те, щоби ся Східна претекстами від вас зібрали.
Галичина остала при Польщі, як не петлюрівські банди?

ні.
Трохи инакше стоїть справа 

із земельною реформою в Че
хословаччинї. Тут розділено 
до тепер 2,300.000 гектарів ве
ликої посїлости; ne останним 
плямам, маеть ся ще на про
тязі трох літ розділити даль
ших Vfe мілїона гектарів.

При сім розділі землі чеські 
капіталісти намагають ся ра
зом зміцнити своє національ
не пановане та заострити на
ціональну незгоду. В сій не
згоді криють ся класові про
тивенства. От і тому саме в 
Чехах роздїлюють посїлости 
головно німецьких великих 
власників. Дрібнішими ма
єтками налЯДю^гй ся чеських 
легіонерів, які між німецьким 
і словацьким населенєм мали 
би творити головну підпору 
чеського капіталу.

Але і що-ж зрештою піч- 
нуть сі дрібненькі власники 
робити з набутими клаптика
ми? Вони-ж не мають анї при
тулку, анї інвентара, а щоби 
побудувати яку хатчину або 
стайню, потрібно яких 100.000 
корон, а се сума! 1 яку продук
цію запевнять краєві отеї 
дрібноземельні власники, без 
господарського прилади, ху
доби, помешкань і т. д.?

Капіталісти запалюють і 
роздувають національну во
рожнечу, тим самим псують і 
спромогу виживленя краю. 
Вони намагають ся земельною 
реформою притиснути проми
словий пролетаріят до стіни, 
а тим самим творять самі собі 
нового сильного ворога — 
клясу селян без засобів про
дукції, без прилади.

Буржуазні земельні рефор
ми мусять отже впасти! Вони 
мусять невдати ся й тому, що 
визискувачі для безземельно
го селянського бідака взагалі 
жадного грунту дати не хо
чуть. Вони хочуть тільки самі 
зробити добрий інтерес, а в 
найкращому разі найти собі 
якогось помічника-поштурка- 
ча в класовій боротьбі. Тому 
однак, що класові противен
ства дїлають також і на селі, 
то само собою розуміеть ся, 
що мусить прийти до револю
ції сільська біднота, яка злу
чить ся з міським пролетаріа
том і повалить капіталістич
ний лад. (“Наша Правда’’.)

А ті з вас добродушних робітників і фермерів, що вже 
Кажемо виразно банди, бо вони допускали ся таких зло- тільки разів дали ся обдурити, вірячи, що помагаєте добрій 

чинів таки над українським населенем, яких не допускав ся, справі, не дайте ся обдурити еще один раз більше.
Не вірте ніяким дурисвітам, не спускайте ся на масні слю-

Хай долярові патріоти, котрі так вибілюють Петлюру і ва! Вас так само обдурять, як вже обдурювали давнїйше. 
Петрушевича, спробують заперечити висше сказане. Не дайте ані цента зрадникам селян і робітників Галичи-

А коли-ж воно так, коли самі петлюрівці і петрушевичів- ни! Гоніть тих зрадників і їх агентів від себе, коли вони прий-
иї допомогли

ніхто ні перед ними ні по них.

Польщі задержати при собі Східну Галичину, дуть до вас за доларами! /
коли завдяки їм українське населене Східної Галичини тер- --------------------- -—
пить нині нечувалі знущаня від польських панів, — то яке 
право мають сі петлюрівці і петрушевичівцї говорити нині 
про “осеободжуване" ними Східної Галичини з рук Польщі?!

В.

ТРЕШ КОНГРЕС III. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.
Дивні ті долярові патріоти! Петлюра е союзником Поль що тези Комуністичного Інтер

націоналу е Непорушні, і що 
Росія не хоче мира. Бересть 
Литовський, мир з Польщею е 
доказ протилежного, а мето
ди комуністичної партії міня
ють ся в залежносте від до-

На заеїданю ЗО. червня пред- 
ші, петлюрівські банди разом з польськими білогвардійцями ставники італійських соціялї-
“■изволяли" Україну від “большевиків-наїздників",

«
разом СТ1В заявили> 1цо вони доло- 

гони топили в крови протипольські повстаня українських се- жать тарань, щоби ви-
лян на Покутю, разом рабували і мордували мирне україн- конати заряджеНя Третого

— і тепер ту “союзницю конгресу. Чехословацька пар- 
Иольшу треба “виганяти" зі Східної Галичини! Та по якому? тія зажадала_ щоби партії дер-
Та-ж то “наш найблизший союзник! жав \\ало] Антанти злучились

Коли Польща така “прихильна" до України, що Петлюра ддЯ спільної акції для нищеня 
■гак з нею збратав ся і все був її віддав, а потім сховав ся реакційної роботи їхньої бур- 
під її безпечне крильце, то чому її виганяти зі Східної Гали- жуазі{ 
чини?

ське населене Східної Галичини

цільносте при осягненю кому
ністичного ладу.

На ранішнім заеїданю 3. ли- 
тов. Зіновев виголосивпня,

звіт про боротьбу з Амстер
дамським 
Професійних Союзів. Амстер
дамський Інтернаціонал — се 
останна зброя в руках буржу
азії, яка бореть ся з робітника
ми не тільки зброєю, але й за
туманюване^ їх. Провідники II. 
Інтернаціоналу, заразом і Про
фесійних Союзів, забороняють 
робітникам брати участь в ре
волюційній роботі і тент самим 
помагають капіталістам. Тіль-

, J \ Тов. Радек доводить, що ре- 
Коли-ж теперішня панська Польща е наїздником і катом ;ВОлюція Не упадає, а росте. Ми 

Східної Галичини, то чому і Петлюра і Петрушевич в критич-|переживаемо пері’од перефор- 
иих хвилях помагали Польщі задержати Східну Галичину 
при собі? "

Інтернаціоналом
лові.

мованя та доповненя проле
тарських армій. Революційні 

Чому Петлюра і його братія ще и нині лижуть лапи поль- виступи зеднують широкі ро
бітничі маси з партією. Кому- 

I чому в той самий час і Петлюра і Петрушевич в очах до- „істи мусять помагати робіт- 
лярових патріотів є далі великими українськими патріотами? НИЦТВу в його буденних змага- 

Виходить одно: I Петлюра і Петрушевич, і долярові па- нях> але j не за'бувати на па
тріоти в Канаді — всі є одного покрою: нині будуть віддава- ГОтовку революції. Наш клич: 
ти Галичину польським панам, а завтра, як не стане їм гроший, “ВИТЯГНути 
будуть дерте укр. робітникам і фермерам очи за грішми — ня як найбільше користе", 
ніби на “боротьбу" з тими польськими панами.

ськнх панів?

ликих латифундій, що озна-
з всякого положе-

коли ми знаємо, що
найтїснїй- латифундії, які находять ся вки спільна робота Комуністич

ного Інтернаціоналу з «Інтерна
ціоналом Професійних Союзів 
приведе до перемоги револю- нє продукції, електрифікація, мунськоі землі, то сей проект 
ції. натуральний податок, концесії не буде вже здавати ся нам

На заеїданю 4. липня деле- допоможуть робітництву звя- так значним. Намір бояр нам 
ґат Америки представив бру- затись з селянством для спіль- ясний — вони намагають ся 
тальне поступованє, капіталу і ної дальшої боротьби. всіми засобами придусити
хосенність роботе між Проф. і Невгаваючі оплески нагоро- промислового робітника. Во- 
Союзами. Істнованє легаль- дили промову тов. Леніна, і по ни хочуть при помочи націо- 
ної і нелегальної організації дискусії ухвалено слідуючу ре- налїстично настроєного і кон- 
при відносинах в Америці є ко- золюцію:

Переходячи до закиду Адлє- 
ра, що III. Інтернаціонал спеку- 

Спитае неодин: _ лює на викликане світової ре-
Чому-ж літом 1919 року Петрушевич забрав був свої вій- волюції, бесідник опрокидуе 

ська з галицького фронту, оставивши Східну Галичину на по- його закиди, вказуючи на тан
талу польській шляхті, і повів їх на поміч Петлюрі проти у- ТІІКу Комуністичного Інтерна- 
країнських і російських робітників і селян? ціоналу. Комуністична парті-

Відповідь на се питане слідуюча: Літом 1919 року я мусить прихилити собі як 
істнувала на Угорщині радянська република, яка стояла сілю найширші круги робітництва і 
в оці європейській буржуазії так само, як і російська та укра- в боротьбі набирати тактично- 
інська радянські републики. Коли-б ті три републики були го досвіду, 
злучили ся разом, вони були-б становили поважну небезпе- g дискусії над докладом тов. 
ку ДЛЯ решта капіталістичної Европи. Коли-б Совітська Ро радека дня 1. липня представ 
сія і Радянська Україна були кавязали контакт з угорською ник ком. Робітничої Партії Ні 
радянською републнкою, то хто знає як би була нині виглядала иеччини виступав проти втя- 
карта Европи. Се все розуміла дуже добре буржуазія евро ганя професійних союзів до 
пейських країв і за всяку ціну постановила не допустити до революції, а тов. Терацінї жа 
злукн угорської радянської републики з Росією і Україною. да€ як найактивнїншої бороть- 

Для сповненя своїх злочинних замірів, буржуазія захід- ! би. 
но-европейських капіталістичних держав ужила дурних “Ти-| тов Деиін критикує бесіди 
рольцїв Сходу" — галицької української армії під проводом попередників,
Петрушевича і петлюрівців. На розказ Парижа, сини україн шкоду, яку лівий анархо-ко- 
ських селян і робітників під проводом контрреволюційної мунїзм може принести револю- 
інтелїгенціі пішли за Збруч бити українських і російських ц„ д0 сег0 часу щ одна ко. 
робітників і селян, а Східну Галичину оставили польським мунїстична партія в Европі не

осягнула впливу на більшість 
Панн в Парижі, які парцелювали тоді поміж собою світ, робітників. В Росії зате кому- 

обіцяли і Петлюрі і Петрушевичови золоті грушки на вербі, місти мали за собою більш по- 
щоби вони лише йшли бити українських і російських боль- новини армії. Тепер, по трох ро 
шевиків, аби не допустити до злупи між ними і угорськими ках революції, треба готови- 
большевиками. Коли-ж Петлюра і Петрушевич сповнили тись до боротьби, маючи вже 
своїм пахолкам українського походженя дулю. Алїянти оста певність в політичних гаслах 
вили Галичину при Польщі, а що до Великої України, то у- і методах, 
країнські селяни і робітники прогнали зі своєї землі і Петру Ми поставили за завдане ви- 

ча і Петлюру разом з Денїкіном. Від тоді Петлюра пі творити чисті комуністичні 
явм£на службу до шляхоцької Польщі, а Петруше партії без щентристичних еае- 

запродавши галицьку армію Денїкінови, утік до Відня, ментів, 
де перебуває зі своєю братією і до нині. В Росії побілили ми тому,

• що за нами крім більшосте ро-
Іогудявши якийсь час по Віднжх та Парижа*, петрушеви бітників були й селяни, 
розтратили всі державні гроші, які буди забрали з собою Тов. Бухарін на вечірному 

• 1----- '--------------U....Î -—- хочуть гроший, заеїданю опрокидуе закиди.

увагу на навязанє 
тих звя^ків з селянством. Час руках горстки бояр, обійма- 
реквізиціи скінчив ся. Піднесе- ІОТЬ більше половини всеї ру-

сервативного селянства задер
жати в своїх руках здобичу, 
тобто ново завойовані краї
ни, як Буковину, Бесарабію і 
Трансильванїю (Семигород). 
Щоби однак се їм вдало ся, 
мусїли-б зречи ся певної ча
стини свойого зиску, а се-ж 
хиба годі! Тому жадають во
ни за землю, яка після земель-

Третий Світовий Конгрес з 
одушевленєм слідить за чоти- 
ролїтною боротьбою росій
ського пролетаріату за радян
ську владу. Конгрес одобрює 
політику Комуністичної Пар
тії, яка іде від початку у вся
кім положеню по прінціпам 
революційного маркеїзму. Від
ношене до селянства та кон-

нечне.
По тому говорили тов. Фріс- 

лянд (Німеччина), тов. Мін- 
ценберґ (Комун. Інтернаціо
нал Молодїжи) і тов. Лукач 
(Угорщина).

На заеїданю в справі такти
ки Комуністичного Інтернаціо
налу тов. Зіновев сказав, що о- 
дним із головних обовязків
комуністичної партії — се звя- цесії потрібні для відбудова-
зок із широкими масами пра- ня господарства в краю і кон-<як б>ла вона в У 8 році: ^ ся 
цюючих. Небезпека для Ко- центраціі всіх сил пролєтарія- сУма така велика, що и не в
мунїстичного Інтернаціоналу ту, щоби удержати диктатуру стані аш середно-заможні ані
лежить також в передвчасній пролетаріату до сеї хвилі, ко- богат| селяни заплатити, не Норвежська делегація в Петро- 
і неприготованій боротьбі мо- ли пролетаріят Західної Евро-. ^гад-'ючи вже про идних; 1,0 граді,
лодих лівих партій. I як ми^и буде міг прийти з помочію '„як *е-* можуть воєнні інва- МОСКВА, 6. липня. _ 
пятнуемо опортуністів, так са-1своїм товаришам в Росії Кон- ЛІДИ 1 сільські бідаки чрни™ Петрограду прибула делєґаці- 
мо мусимо уважати на небез--грес розуміє, що Совітська Ро- до носіданя кавалка грунт> чи я 3 Норвегії в склад якої вхо-
пеку, яка грозить нам від лівих сія тільки завдяки послідов- поля' коли вопи ЖУСЯТЬ заРаз дЯть представники найбіль-
елє ментів.

ш

вказуючи на ноі реформи мала-б піти до 
розділу, ЗО разів більшу ціну,

Оілоґвардійцям-наїздникам.

До

НІЙ та ПЛЯНОВІЙ ПОЛІТИЦІ Кому- 1 ^дид«п-л.ки.ших норвежських фірм і технї- 
Представник Обеднаної Ко- містичної Партії Росії держить летаріят усіх країн стати по чні знатоки. 

мунїстичної Партії Німеччини ся, як твердиня світової рево- стороні російських робітників Делегація прибула в ціни 
представив положене в Нїмеч- люції. Конгрес пятнуе посту- та селян і здійснити жовтневі навязаня тісній ших торговель-
чинї. Упадок продукції і без- поване меншевицьких партій, дні по цілому світі. них зносин. Вона звидїла бю-
робіте викличе генеральний які помагають капіталістичній Хай живе боротьба за дик-іро Совіту Народного Госпо- 
страйк, рівняючий ся збройно- реакції в боротьбі з Совітською датуру пролетаріату! дарства, де вела переговори по
му повстаню. Партія пра- Росією та Комуністичною Пар- Хай живе соціалістична сві- своїм справам. Норвежські
цює над приготованєм німець- тією, і спиняють світову рево- това революція!
кого пролетаріату до ceL бо-,люцію. Конгрес закликає про

шов вже

S-йч
делегати звернули спеціальну 
увагу на паперовий промисл.— і

ш»
' '

.


